RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DARING (DALAM JARINGAN)

Satuan pendidikan : MTs Alkhairaat Pebatae

Mata pelajaran : Akidah Akhlak

Kelas/semester (IX /2

Materi : Meneladani Sahabat Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi Thalib ra.
Alokasi waktu :2 x 40 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik mengamati, menanya, mengeksplorasi, menalar, dan mereleksi
tentang kisah keteladanan Sahabat Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi Thalib ra, di
harapkan peserta didik mampu :

a. Menghayati kisah keteladanan sahabat Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi

Thalib ra.

b. Meneladani sifat-sifat utama sahabat Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi Thalib

ra.

c. Menganalisis kisah keteladanan sahabat Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi

Thalib ra.
d. Menceritakan kisah keteladanan Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi Thalib ra.

B. KOMPETENSI DASAR
3.4 menganalisis kisah keteladanan sahabat Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi
Thalib ra
4.5 menceritakan kisah keteladanan sahabat Utsman bin Affan, dan Ali bin Abi
Thalib ra.

C. SUMBER BELAJAR.
1. Laptop dan hp android
2. Buku guru dan buku siswa kelas IX dan buku referensi lainnya.

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN

- Pendahuluan
e Salam dan berdoa
e Apresiasi

- Kegiatan inti
e Kegiatan pembelajaran daring di lakukan Melalui whats app group
e Guru mengirim materi melalui whats app group
o Peserta didik mencatat dan memahami materi pembelajaran



e Guru mengirim soal melalui whatsapp group
e Peserta didik di beri kesempatan untuk menjawab soal latihan melalui
whatsapp group
- Penutup
e Guru memberi penguatan yang sudah disiapkan dan di share kedalam
whatsapp group
e Berdoa semoga keluarga besar MTs Alkhairaat Pebatae di jauhkan dari
wabah covid-19.
E. PENILAIAN
- Nontes
e Ketepatan peserta didik menjawab mengirim jawaban dalam waktu yang
telah ditentukan.
e Ketepatan ketentuan dan tangungg jawab.

Mengetahui, Pebatae, Mei 2020
Kepala MTs Alkhairaat Guru Mata Pelajaran
Marzuki, S.Ag., M.Si DANIATI, S.Pd.|
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